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¢ Qué afirmacién es cierta?

a) La memoria central memoriza datos e instrucciones

b) La unidad de control de E/S analiza y ejecuta las instrucciones
¢) Las dos opciones anteriores son correctas

. ¢Cuéntos caracteres tiene el cédigo ASCII estandar?
a) 2?

b) 2°

c) 10

. ¢Cudl es la capacidad estandar de un DVD-R DL?
a) 8.500.000 bytes

b) 4.700.000.000 bytes

c) 8.500.000.000 bytes

. ¢Cual de los siguientes es el sistema operativo de Microsoft mas antiguo?
a) Windows 7

b) Windows XP

¢) Windows Vista

¢Qué estructura basica de software utilizariamos para repetir un proceso un ndmero
indeterminado de veces?

a) CASE

b) DO /WHILE

c) FOR/NEXT

¢Qué tipo de fichero NO es valido para mantener gran volumen de informacion?
a) Secuencial

b) De acceso aleatorio

c) Las dos opciones anteriores son correctas

. ¢Cual de los siguientes es un gestor de bases de datos (DBMS)?
a) MySQL

b) SQL

c) VBA

. ¢Qué topologia de red necesita de un punto central?
a) Anillo

b) Bus

c) Estrella

En la direccion http://www.upct.es ;qué es “.es”?
a) Dominio de primer nivel

b) Dominio de segundo nivel

¢) Dominio de tercer nivel

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

¢Cudl de los siguientes servicios de Internet solo sirve para la transferencia de
archivos?

a) Chat

b) FTP

c) Telnet

¢Qué modelo de comercio electronico de los siguientes obtiene sus ingresos por la
intermediacion?

a) Cybertrades

b) Portal horizontal

c) Subastas

¢Qué protocolo es transparente para el usuario?
a) PGP
b) SET
c) SSL

¢ Qué garantiza la utilizacion de firma electrénica?
a) Autenticacion

b) Autenticacion y no repudio

c) Autenticacion, integridad y no repudio

¢ Qué siglas NO corresponden con una funcién HASH?
a) MD5

b) RSA

c) SHA1

¢ Qué significan las siglas ERP?

a) Enterprise Rational Planning
b) Enterprise Resource Planning
c) Enterprise Resource Provider

¢ Qué nombre recibe el sistema de informacién que permite gestionar la relacién con
clientes?
a) CRM
b) ERP
c) SCM

En una auditoria informatica o auditoria de sistemas de informacion, ;cual no es un
riesgo de seguridad fisica?

a) Incendios

b) Inundaciones

c) Virus informaticos

En una tabla de Access, ¢qué NO utilizarias como clave principal en una tabla de
pacientes de un centro de salud?

a) Apellidos y nombre

b) DNI

c) Numero de afiliacion a la Seguridad Social

¢ Qué tipo de campo admite mayor tamafio?
a) Texto
b) Memo
c) Si/No



20. ;Qué tipo de relacion entre tablas es la mas comin?
a) Unoauno
b) Uno a varios
¢) Varios a varios

21. ;Qué NO es necesario para poder establecer la integridad referencial?
a) El campo coincidente de la tabla principal es una clave principal o tiene un
indice Unico
b) Los campos relacionados se llaman igual y tienen el mismo tipo de datos
¢) Ambas tablas pertenecen a la misma base de datos

22. ¢Qué tipo de consulta se utiliza si queremos resumir un conjunto de registros y
mostrarlos en forma de hoja de calculo?
a) Consulta de accion
b) Consulta de parametros
¢) Consulta de referencias cruzadas

23. ¢Cual seria el resultado de la siguiente consulta?

Campo: | NIF Nombre Ciudad Provincia Teléfono
Tabla: | Tablal Tablal Tablal Tablal Tablal
Orden:
Mostrar:
Criterios: Como “*X*”

o

a) Registros cuya provincia comience por la letra X
b) Registros cuya provincia contenga la letra X
¢) Registros cuya provincia finalice por la letra X

24. ;Cual seria el resultado de la siguiente consulta?

Campo: | NIF Nombre Ciudad Provincia FechaAlta
Tabla: | Tablal Tablal Tablal Tablal Tablal
Orden:
Mostrar:
Criterios: >#01/01/1980#

o:
a) Registros cuya fecha de alta esté dentro del afio 1980
b) Registros cuya fecha de alta sea posterior al 01/01/1980
¢) La consulta esta mal disefiada

25. ¢Qué podemos afirmar de la siguiente consulta?

Campo: | Cédigo Descripcién Precio
Tabla: | Tablal Tablal Tablal
Orden:

Mostrar:

Criterios: [Nombre del articulo a buscar]

o:
a) Es una consulta de referencias cruzadas
b) Es una consulta de parametros
¢) La consulta esta mal disefiada

Pregunta 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 |11 |12 |13 |14 | 15
Respuesta

Pregunta 16 | 17 |18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25

Respuesta




EXAMEN LADE JUNIO 2010 Alumno: Fecha: 15/12/2010|
PVP: % Cto.anual:
Ventas 2009 1.000,00 € 5,0%
Estacionalidad
Mes Zonal Zona 2 Zona 3 TOTAL Promedio Ingresos Prevision 2010 2009
enero 20 21 17 58 19,33 58.000,00 € 60 6,7%
febrero 35 30 33 98 32,67 98.000,00 € 102 11,4%
marzo 23 25 20 68 22,67 68.000,00 € 71 7,9%
abril 22 20 21 63 21,00 63.000,00 € 66 7,3%
mayo 30 35 30 95 31,67 95.000,00 € 99 11,0%
junio 27 25 23 75 25,00 75.000,00 € 78 8,7%
julio 19 18 18 55 18,33 55.000,00 € 57 6,4%
agosto 0 0 0 0 0,00 - € 0 0,0%
septiembre 21 20 21 62 20,67 62.000,00 € 65 7,2%
octubre 32 30 29 91 30,33 91.000,00 € 95 10,6%
noviembre 29 28 28 85 28,33 85.000,00 € 89 9,9%
diciembre 37 38 36 111 37,00 111.000,00 € 116 12,9%
TOTAL 295 290 276 861 23,92| 861.000,00 € 898 100,0%
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EXAMEN LADE JUNIO 2010 Alumno: Fecha:
PVP: % Cto.anual:
Ventas 2009 1.000,00 € 5,0%
Previsién Estacionalidad

Mes Zona 1 Zona 2 Zona 3 TOTAL Promedio Ingresos 2010 2009

enero 20 21 17

febrero 35 30 33

marzo 23 25 20

abril 22 20 21

mayo 30 35 30

junio 27 25 23

julio 19 18 18

agosto 0 0 0

septiembre 21 20 21

octubre 32 30 29

noviembre 29 28 28

diciembre 37 38 36

TOTAL

GRAFICO
IMes: Previsidn: Estacionalidad:

CUESTIONES 15
1.-Programar las celdas vacias del modelo. 4
2.-Crear un grafico de barras comparativos de las ventas 2009-2010. 1
3.-Formatear celdas (colores, unidades, etc). 1
4.-Formato condicional. Previsiéon 2010: Colorear > media. 1
5.-Programar busqueda por mes (D31 a H31). 2
6.-Validar lista meses para seleccionar mes (D31). 1
7.-éCudnto tendria que ser el PVP para ingresos de 90.000€? 1
8.-Férmula para % crecimiento anual aleatorio uniforme entre 4 y 5%. 1
9.-Escenario e informe (Ingresos totales) para % cto anuales de: 4%,5% y 6%. 2
10.-Imprimir en una sola pagina. 1




